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COMITÊ DE SERVIÇO DE ÁREA - CSA SP NORTE 
 

RUA DR. ZUQUIM, 396 - SANTANA 
na.org.br 

 
 

Ata da Reunião de Área do CSA SP Norte 
 
 
 

DADOS GERAIS – 08/02/2025 

Início 09:19 Servidores Adm. presentes 03 

Término 15:20 Repres. Subcomitês presentes 04 

Total de grupos assentados 23 7ª Tradição R$ 10,00 

Grupos repres. nesta reunião 17 Próxima reunião de Área 08/03/2025 

 

CHAMADA DE PRESENÇAS 
GRUPO I M F GRUPO I M F GRUPO I M F 

01 – Bom Retiro - - - 09 – Imirim P P  17 – Redenção P F - 

02 – Cachoeirinha P P  10 – Jd. Brasil P P  18 – Salete P P - 

03 – Capela P P  11 – Jd. São Paulo P P  19 – Santana P P  

04 - Casa Verde P P  12 - Jova Rural - - - 20 – Tremembé - - - 

05 – Conquista P P  13 - Nova Luz - - - 21 – Vila Albertina P P  

06 – Esperança - - - 14 – Novo Passo - - - 22 – Vila Maria F P  

07 – Evas P P - 15 – Parada Inglesa P F  23 – Voluntários  P  F  

08 - Fim da Solidão P P  16 – Peri P P      

 

SERVIDORES ADMINISTRATIVOS I M F SUBCOMITÊS I M F 

Coordenador P P  Eventos  - - - 

Vice Coordenadora - - - LDA P P  

Secretário P P  H&I P P  

Tesoureira - - - IP P P  

MCR P P  LA P P  

MCR Suplente F F  SRTL - - - 

 
 
 

Legendas: P (Presente); F (Falta no momento da chamada); I (Início); M (Meio); F (Final); 

(-) Grupos/ Estruturas sem Representatividade; 
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NOVOS SERVIDORES 
 

BETO – RSG REDENÇÃO 

OSMAR – RSG SUPLENTE CONQUISTA 

CAROL – RSG EVAS 

 

QUADRO DE ANÁLISE DE MOÇÕES 
 

MCR – COORD. LA – RSG CONQUISTA – RSG JD SÃO PAULO – RSG VILA ALBERTINA 

 

ENCARGOS EM ABERTO 

 

 Eventos: Coordenador(a) e Vice Coordenador(a). 

 IP: Vice Coordenador(a). 

 Longo Alcance: Vice Coordenador(a). 

 Tesoureiro(a) 

 Vice Coordenador(a) CSA 

 Secretario 

 

ASSUNTOS VELHOS 
 

 PLANO ORÇAMENTARIO IP - VOTADO E APROVADO 

MOÇÃO 01.01/2025 CSA SPNORTE | DATA: 11/01/2025 REGIME:  URGENTE 
Proponente: SUBCOMITE DE LA CSA SPNORTE Endosso: RSG GRUPO CASA VERDE 

Texto da Moção: Que seja modificado o texto do manual de Procedimentos do Comitê de Serviços de Área – CSA SP Norte, no item “Moções 
Substitutas” na página 32 do manual, com o objetivo de maior compreensão e entendimento, não modificando o objetivo final da moção. 

 
Texto original do manual:  

 - Requer maioria simples   

- É debatível   

- Requer endosso  

Uma moção substituta é oferecida para substituir inteiramente a ideia original, em vez de meramente revisar uma porção dela.  

Ela é conduzida da mesma forma que uma emenda.  

   

Proposta de revisão:   

- Requer maioria simples   

- É debatível   

- Requer endosso  

Uma moção substituta é oferecida para substituir inteiramente alterar completamente a ideia original, em vez de meramente revisar uma 
porção dela.                                             (Emenda Conquista/Endosso Cachoeirinha) 

 

 
Intenção da Moção: Que se faça cumprir o 8º conceito: “A nossa estrutura de serviço depende da integridade e eficiência de nossas 
comunicações.” Quando as informações são transmitidas de maneira clara e precisa evitamos mal-entendidos e desinformações entre os 
grupos e estruturas de serviços. A comunicação constante desempenha um grande papel no cumprimento da responsabilidade final e da 
autoridade de nossos grupos sobre os serviços de NA. Uma vez que os grupos recebem informações completas e minuciosas de todos os 
elementos de serviço, eles se familiarizam com os padrões normais de atividade da estrutura. Portanto, a comunicação plena e frequente é 
essencial no desenvolvimento da consciência de grupo, o meio espiritual pelo qual convidamos a influência de um Deus amoroso ao 
tomarmos nossas decisões coletivas. 

 

 

 
Impacto Financeiro: NÃO HÁ  

Resolução: MOÇÃO VOTADA E APROVADA EM PLENARIA  
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RESOLUÇÃO: MOÇÃO VOTADA E APROVADA EM PLENARIA 

 
MOÇÃO CSRGSP 

 

 
RESOLUÇÃO: MOÇÃO A SER VOTADA NA PROXIMA PLENARIA 08/03/2024 

 
MOÇÕES CAR 

 
Houve Votação das 12 Moções do WSO pelos grupos do CSA. Moções 1,3,4,5,6,7,8,9,10,11 e 12 

aprovadas em Plenária. O CSA foi contra apenas a Moção 3. 

 
 
 

REGIME:  URGENTE

Proponente: SUBCOMITE DE LA CSA SPNORTE

• Em outubro ocorrem as eleições para os encargos de Coordenador, Vice Coordenador, Tesoureiro e os Coordenadores e Vices dos Subcomitês de Longo Alcance, IP, Linha de Ajuda 
e Eventos.

• Em abril, ocorrem as eleições para os encargos de MCR e Suplente, Secretário e os Coordenadores e Vice dos Subcomitês de H&I, Revisão e Tradução de Literatura e Eventos.

Impacto Financeiro: NÃO HÁ

Intenção: Promover maior equilíbrio na distribuição das eleições, considerando o atual estado de inatividade do Subcomitê de Tradução de Literatura no CS SP Norte. ( 1°, 
2° e 3° conceito)

Que o termo referente às eleições de Coordenador e Vice Coordenador de Eventos seja alterado para que ocorra na assembleia eletiva realizada em abril, juntamente com os encargos 
atualmente eleitos nesse período. 

Texto atual:

• Em outubro ocorrem as eleições para os encargos de Coordenador, Vice Coordenador, Tesoureiro e os Coordenadores e Vices dos Subcomitês de Longo Alcance, IP, Linha de Ajuda 
e Eventos.

• Em abril, ocorrem as eleições para os encargos de MCR e Suplente, Secretário e os Coordenadores e Vice dos Subcomitês de H&I, Revisão e Tradução de Literatura.

Novo texto:

MOÇÃO 04.01/2025 CSA SPNORTE | DATA: 11/01/2025

Endosso: RSG GRUPO CASA VERDE

TEXTO DA MOÇÃO: 
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MOÇÕES CSRGSP 

 
RESOLUÇÃO: APRESENTAR AOS GRUPOS E COLHER DÚVIDAS. 

 
ASSUNTOS NOVOS 

 
MOÇÃO CSA SPNORTE 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

REGIME:  URGENTE

Proponente: CONQUISTA

Intenção da Moção: Cumprir 8 Conceito
Impacto Financeiro: Não Há
Resolução: Moção a ser apresentada e votada pelos grupos. Trazer voto na proxima plenaria

MOÇÃO 05.02/2025 CSA SPNORTE

Endosso: PERI

Texto da Moção: Que a cada mudança aprovada no manual do CSA SP Norte o secretário 
atualize direto no arquivo e envie a coordenadora de longo alcance para se certificar que está 
correta a alteração  ficando disponível em até 15 dias no drive com a data da atualização.
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SUBCOMITÊS 
 

✔ EV – Eventos  
Encargos em aberto: Coordenador e Vice - Coordenador 
Total de reuniões: 00 
Total de presenças: 00 
Presença de RSG’s 00:  
O Subcomitê está funcionando as segundas-feiras das 20h00 às 22h00 no CSA SP Norte. 
Relatório Eventos vide Pg.  
 
✔ LDA – Linha de Ajuda: 
Encargos em aberto: Coordenador de Plantonistas. 
Total de reuniões: 04 
Total de presenças: 42 
Presença de RSG’s 05: RSG Jd São Paulo, RSG Imirim, RSG Cachoeirinha, RSG Vila 
Albertina e RSG Evas 
O Subcomitê está funcionando todas às terças-feiras das 20h00 às 21h30 no CSA SP Norte. 
Relatório Linha de Ajuda vide Pg. 14-16 
 
✔ H&I – Hospitais e Instituições: 
Encargos em aberto: Todos os encargos preenchidos 
Total de reuniões: 08 
Total de presenças: 178 
Presença de RSG’s 07: RSG PERI, RSG SUPLENTE JD SÃO PAULO, RSG GRUPO 
CACHOEIRINHA, RSG IMIRIM, RSG EVAS, RSG FIM DA SOLIDÃO e RSG CASA VERDE. 
O Subcomitê está funcionando as quartas-feiras das 20h00 às 22h00 no CSA SP Norte e aos Domingos 
as 20H funciona a Oficina Online de H&I através da Plataforma ZOOM. 
Relatório H&I vide Pg. 17-19 
 
✔ IP – Informação ao Público: 
Encargos em aberto: Vice Coordenador(a), Relações públicas, Agendador(a) de painéis, 
Coordenador(a) de cartazes, Coordenador(a) de materiais, Coordenador(a) de painéis. 
Total de reuniões: 04 
Total de presenças: 37 
Presença de RSG’s 04: RSG FIM DA SOLIDÃO, RSG JD SÃO PAULO, RSG CONQUISTA E 
SUPLENTE FIM DA SOLIDÃO.  
O Subcomitê está funcionando as quintas-feiras das 20h00 às 22h00 no CSA SP Norte. 
Relatório IP vide Pg. 20 
 
✔ LA – Longo Alcance: 
Encargos em aberto: Vice Coordenador / Coordenador de Painéis/ Lider Setorial 3 
Total de reuniões: 05 
Total presenças: 34 
Presença de RSG’s 09: RSG Santana, RSG Casa Verde, RSG Jardim São Paulo, RSG Fim da 
Solidão, RSG Cachoeirinha, RSG Vila Maria, RSG Vila Albertina, RSG Peri e RSG Conquista. 
O Subcomitê está funcionando as Sextas-feiras das 20h00 às 22h00 no CSA SP Norte. 
Relatório Longo Alcance vide Pg. 21-22 
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SERVIDORES ADMINISTRATIVOS 
 
✔ MCR (Membro do Comitê Regional) 

 Ajudou na tesouraria, esteve presente na plenária do CSRGSP e da Reunião das moções do CAR. 
 

✔ MCR SUPLENTE (Membro do Comitê Regional Suplente) 
 

 Ajudou na tesouraria, esteve presente na plenária do CSRGSP e da Reunião das moções do CAR. 
 

✔ SECRETÁRIO(A): (Encargo em Aberto) 

 
 O Secretario foi destituído automaticamente conforme manual do procedimentos do CSA SPNORTE. 

(AGRESSÃO VERBAL) 
 

✔ TESOUREIRA (Encargo em Aberto) 
 
 

✔ VICE COORDENADORA (Encargo em Aberto) 
 
✔ COORDENADOR 
 

 Durante o espaço do coordenador foi questionado referente ao nome de que servidor está o 
dinheiro do CSA. Foi explanado que a antiga tesoureira solicitou que fosse transferido os valores 
que estavam na conta da associação para conta de algum servidor eleito. Foi perguntado no 
grupo dos servidores Administrativos quem teria a disponibilidade de emprestar uma conta para 
essas movimentações e a Vice - Coordenadora de H&I de boa vontade disponibilizou uma conta 
sua. No dia anterior já havia tido debate em grupo de 8 Conceito (WHATSAPP) referente a este 
assunto. Debates e mais debates se estenderam, Coordenador solicitou encerramento de 
debate sem sucesso, secretario tentou ajudar e acabou usando palavras ofensivas e alguns 
servidores se ofenderam e houve confusão generalizada. Coordenador tentou pedir pausa, 
oração e uma consciência coletiva sobre a ação do secretário e a reunião teve de ser encerrada 
por falta de decoro. 
RSG do Grupo Peri saiu usando palavras ofensivas aos membros da Plenária ao se retirar e não 
concordar com o andamento da reunião. 

 
 

OS ENCARGOS DE SECRETARIO(A), VICE-COORDENADOR(A) E 
TESOUREIRO(A) ESTÃO EM ABERTO 

 
 
 
 
 
 
 



7 
 

 
 
 

 

ESPAÇO DOS GRUPOS 
 

BOM RETIRO: 
Reunião de serviço: Quarta-feira antes da reunião de área  
Reuniões de Segunda a Sexta das 19:30 às 21:30 e Seg. as 07:00 as 08:30 
End.: Rua Três Rios, 24 – 2 Andar 
 
CACHOEIRINHA: 
Reunião de serviço: Primeira segunda-feira do mês. 
End.: Rua Teodoro Henrique Maurer Júnior, 22 – Vila Nova Cachoeirinha 
 
CAPELA 
Reunião de serviço: última quarta-feira do mês. 
Encargo em Aberto: RSG Suplente 
End.: Rua Antônio de Souza Costa, 154 – Imirim. 
 
CASA VERDE 
Reunião de serviço: primeira quinta-feira do mês. 
End.: Rua João Rudge, 661 – Casa Verde.  
 
CONQUISTA 
Reunião de serviço: primeira quinta-feira do mês às 20h00.  
Reuniões de literatura: Seg, 17h00: Viver Limpo / Qua, 7h00: Funciona–Como e Por quê / Sex, 12h00: 
Texto Básico 
End.: Rua Doutor Zuquim, 396 – Santana. 
 
ESPERANÇA: 
Reunião de serviço: primeira terça-feira do mês. 
End.: Rua Reverendo José Carlos Nogueira, 226 – Pq. Mandi. 
 
EVAS 
Reunião de serviço: primeira terça-feira do mês. 
End.: Rua Álvares Afonso, 43 – Pq. Vitória. 
 
FIM DA SOLIDÃO 
Reunião de serviço: primeira terça-feira do mês das 19h30 às 21h00 
Reuniões: Terça e Quinta das 19h30 às 21h00. 
Terça: Estudo do Princípios Orientadores (1ª parte da reunião), depois reunião de partilhas.  
Quinta: Os estudos são alternados. Uma quinta-feira o Texto Básico e em outra quinta-feira estudo de 
IPs, segunda parte partilhas. 
End.: Rua Augusto Rodrigues, 683 – Igreja de Natividade – Jardim Fontalis. 
 
IMIRIM 
Reunião de serviço: primeira sexta-feira do mês.  
End.: Av Imirim, 1.410 – Imirim. 
 
JARDIM BRASIL 
Reunião de serviço: primeira segunda-feira do mês.  
End.: Av. Ramiz Galvão, 638 – Jd. Brasil. 
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JARDIM SÃO PAULO 
Reunião de serviço: primeiro domingo do mês. 
Reunião de Literatura: 2º e 4º domingos do mês, 07h00: Guia de Passos. 
End.: Rua Viri, 425 – Jd. São Paulo. 
 
JOVA RURAL 
Reuniões de serviço: primeiro domingo do mês. 
End.: Rua Ari da Rocha Miranda, 36 – Jova Rural. 
 
NOVA LUZ 
Reunião de serviço: primeira terça feira do mês. 
End.: Rua Geolândia, 399 – Vila Medeiros. 
 
NOVO PASSO 
Reunião de serviço: primeiro domingo do mês. 
End.: Av. Josino Vieira de Góes, 566 – Pq. Casa de Pedra. 
 
PARADA INGLESA 
Reunião de serviço: primeira segunda-feira feira do mês. 
End.: Rua Quedas, 564 – Parada Inglesa. 
 
PERI 
Reunião de serviço: primeira terça-feira do mês. 
End.: Av. Peri Ronchetti, 913 – Peri. 
 
REDENÇÃO 
Reunião de serviço: primeira terça-feira do mês. 
Reunião de Literatura: 2ª quinta do mês, 20h: Viver Limpo 
End.: Av. Guapira, 2.055 – Tucuruvi. 
 
SALETE 
Reuniões de serviço: primeira quarta-feira do mês. 
Reunião de literatura: Segunda (2ª do mês): Guia de Passos. 
End.: Av. Doutor Zuquim, 1746 – Santana. 
 
SANTANA 
Reunião de serviço: primeiro domingo do mês. 
Quinta feira é estudo de passos / Sexta-feira é de propósito feminino 
End.: Salete, 83 – Santana.  
 
TREMEMBÉ 
Reunião de serviço: primeira Sexta-Feira do mês. 
End.: Av. Maria Amália Lopes Azevedo, 190 – Tremembé. 
 
VILA ALBERTINA 
Reunião de serviço: primeira quarta-feira do mês. Início as 19h30 com estudo de literatura de serviço.  
End.: Rua Maestro Bortolucci, 303A – Vila Albertina. 
 
VILA MARIA 
Reunião de serviço: Primeira quarta do mês 
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Reunião de literatura: Qua, 20h: Guia de Passos 
End.: Avenida Guilherme Cotching, 1549 - Vila Maria 
 
VOLUNTÁRIOS 
Reunião de serviço: última quinta-feira do mês. 
End.: Rua José Pardelli, 22 – Jd. Paraíso. 
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23 DE MARÇO DOMINGO DAS 12H AS 22H 18 DE MAIO DOMINGO DAS 08 AS 15:30
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